

## PŘIPRAVUJEME SE NA 40. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ

I my ve Staňkově se připravujeme k uvítání 40. výročí vyvrcholení národně osvobozenického boje československého lidu a osvobození naší vlasti Sovětskou armádou. Bude to příležitost, abychom si znovu přiblížili ideály, z nichž se zrodila naše svoboda, socialistická přítomnost. Tyto ideály živě promlouvají k dnešku, z nich čerpáme sílu do dalších bojů za mír, do práce a k přesvědčení, že cesta, kterou jsme nastoupili revolučními přeměnami naší společnosti, je správná.

V roce 1983 proběhly oslavy 750 let Staňkova. Toto výročí se výrazně projevilo zvýšenou aktivitou a iniciativou občanů. Vždyt všichni společně chtěli toto výročí uvítat v upraveném prostředí, pochlubit se, jak a čím naše město za poslední období zkrášnělo a zbohatlo, co vše se udělalo po osvobození. Proto i u nás jsme uvítali Tachovskou výzvu ke zkrášlení měst a obcí na počest 40. výročí SNP a 40. výročí osvobození naší vlasti Sovětskou armádou, neboť se v našem městě i spádových obcích stala pokračováním zvelebovacích akcí ke zkrášlení prostředí, ve kterém společně žijeme. K výzvě se připojila převážná část našich občanů, organizací NF i závodů.

Současné době, kdy se provádí průběžné hodnocení přijatých konkrétních závazků konstatujeme, že většina z nich je již splněna.

Na počest osvobození naší vlasti bude ve městě a spádových obcích pořádáno velké množství kulturních a společenských akcí. Jejich osu bude tvořit výstava "O zemi, která roste do krásy". Tato výstava má ukázat historický čtyřicetiletý vývoj naší vlasti a jejího lidu a analogicky s tím pak bude ilustrován i vývoj našeho města, života jeho obyvatel a rozvoje ekonomiky.

Naše město se chystá oslavit 40. výročí osvobození Československa Sovětskou armádou co nejlépe a nejdůstojněji. Tím bude chtít vyjádřit svůj dík slavné Rudé armádě za náš šťastný mírový život.

Miroslav Koptík,  
předseda MěstNV Staňkov

## UPOZORNĚNÍ

Výstavba rodinných domků má dlouholetou tradici a dostává se v posledních letech stále více do popředí všeobecného zájmu. Plní významnou úlohu při řešení bytové situace v našem státě i na území našeho okresu.

Vláda doporučila Českému svazu bytových družstev vytvořit od 1.1. 1984 potřebné podmínky pro postupné zřizování a činnost středisek technicko-inženýrských služeb v dodniku DRUPOS. Jejich posláním je zajištění přípravy výstavby rodinných domků, poskytování nebo zprostředkování služeb individuálním stavebníkům rodinných domků v oblasti technické, organizační, právní a inženýrské, popřípadě dalších činností na pomoc výstavbě rodinných domků.

Stavebníci z okresu Domažlice mohou využít těchto služeb u středisek, jejichž sídla jsou:  
DRUPOS, středisko tech. služeb Plzeň,  
Božkovská ul. 24  
DRUPOS, středisko tech. služeb Klatovy,  
Mírové náměstí 62/I, budova MěstNV Klatovy

## VÍCE OPATRNOSTI

Loučení se starým rokem a vítání nového bývá vždy veselé. V této době se přehlédne a promine to, co by jindy jen tak neprošlo. Ale vše má své meze, i silvestrovské veselí.

Ne, nechceme vyčítat nějakou tu skleničku navíc, ale jen požádat o více opatrnosti a ohledu při vítání nového roku. Na přelomu starého a nového roku jsou často slyšet detonace různých, často amatérsky vyrobených rachejtli, které ne vždy skončí pro výrobce šťastně. Dokladem toho jsou velmi časté úrazy. Přesto, že ze strany VB na toto nebezpečí je neustále upozorňováno, případy se opakují a mezi postiženými bývají převážně mladí lidé.

Proto radujme se, veselme se, ale při větší opatrnosti a ohleduplnosti ke zdraví i majetku. PS-VB Staňkov

RADOSTNÉ PROŽITÍ SVÁTKŮ,  
MÍR, ZDRAVÍ, STĚSTÍ A MNOHO  
\*HO ÚSPĚCHŮ PŘEJEME VŠEM\*  
NAŠIM SPOLUOBČANŮM.



## 10 LET ODÍLU KULTURISTIKY STAŇKOV

Je tomu právě 10 let, co byl založen oddíl kulturistiky ve Staňkově. Na začátku všeho stáli tři nadšenci pro tento sport. Měli jednu velkou činku a dvě jednoruční. Cvičilo se v jedné malé místnosti klubovny SSM. Během času přibývalo zájemců hlavně z řad mládeže. Sami si vyráběli nářadí a náčiní. První soutěže se zúčastnili v roce 1978 a potom pravidelně každý rok. Soutěžili mladší a starší dorostenci, později muži s nimi v okresních a krajských soutěžích. Nejdříve hostovali v oddíle zápasu LIAZ Holýšov a závodili za SSM Staňkov. V roce 1980 dostali povolení ke svépomocné přestavbě starých kabin na plovárnu na sportovní zařízení. Za půl roku, po odpracování 2 040 brig. hodin zdarma, začali trénovat v nové posilovně, kterou postavili díky materiální pomoci MěstNV Staňkov. Vznikl sportovní stánek o ploše 75 m<sup>2</sup> se šatnou a klubovnou.

V roce 1981 vstoupil oddíl do TJ Staňkov. Mimo závodní činnost též pomáhá místnímu JZD, MěstNV při budování MŠ apod. V současné době obsazuje soutěže ve sportovní kulturistice od okresních přeborů po mistrovství ČSSR a v silovém trojboji na úrovni krajského přeboru a pohárových soutěží. Staňkovští kulturisté se stali z pověření KV ČSTV-výboru kulturistiky v Pzani pořadateli okresního přeboru mladšího a staršího dorostu a okresního přeboru mužů ve sportovní kulturistice.

V oddíle jsou družstva kondiční kulturistiky mužů a žen, sportovní kulturistiky dorostu a mužů a silového kult. trojboje. Od založení oddílu vedou kroniku. Jsou držitelé titulu vzorného oddílu III. stupně a již jeden rok soutěží o II. stupeň.

V roce 1985 by chtěli provést stavební úpravy na svém sportovním zařízení a věří, že se jim to s pomocí MěstNV a TJ Staňkov podaří uskutečnit.

## BLAHOPŘEJEME

těmto našim spoluobčanům, kteří se v měsíci prosinci dožili /dožijí/ významných životních jubileí:

5.12. Anna Fejfarová, 16/I	- 75 let
9.12. Marie Havlíková, 275/I	- 75 let
Václav Štengl, 254/II	- 75 let
Boh. Brabec, 60/I	- 88 let
15.12. Jan Plas, 55/II	- 90 let
17.12. Václav Komanec, 199/I	- 75 let
23.12. Josef Vinš, 92/II	- 89 let
30.12. Růž. Fanfulová, 353/II	- 80 let
Anna Ottová, 284/II	- 85 let

Do dalšího života jim přejeme hodně zdraví, štěstí a dobré pohody.

Povoleno odborem kultury ONV Domažlice  
č.j. 7/84.

## ÚSPĚŠNÁ BSP

Brigáda socialistické práce 8. března byla založena ve SZPŽV 14.11. 1972. Její vedoucí je s. Eliška Fialová. Většina členů této brigády je držitelé zlatého odznaku BSP. O tom, že právem, hovoří jejich dosahované výsledky.

I v roce 1984 svůj socialistický závazek nejen plní, ale téměř ve všech bodech překračují. Podařilo se jim navíc / do konce října/ odevzdat 301 kg papíru, 30 kg textilu, usušili první i druhou seč a odevzdali na pomoc zemědělství 42 q sena. Výsadbou 300 ks smrčků a úpravou zeleného pásu okrasných dřevin se připojili k "Tachovské výzvě". Navíc odpracovali na údržbě poříčníku 25 brig. hodin. Získali o 1 bezplatného dárce krve navíc oproti plánu.

Jejich hlavní snaha spočívá v dobrém plnění úkolů na pracovišti. Oproti plánovaným úkolům sebrali navíc / do konce října/ 1 341 000 ks vajec, t.j. plnění na 107,6%, což v současné době představuje denní snůšku 82 000 ks vajec. Znamená, že sběr na jednu pracovníci je denně 4 560 ks vajec. Při třídění konzumních vajec docílují od 10,5 do 11,36 % oproti stanovenému plánu 12 % nestandardních vajec, u mladších nosnic je to od 5,64% do 7 %. Plánovanou spotřebu 162 g jaderných krmiv na nosnici se jim podařilo snížit na 142 g.

Do příštího roku přejeme 23 členné brigádě BSP 8. března mnoho dalších úspěchů v jejich práci a dosažení nejméně takových výsledků, jako v roce 1984.

## II. VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE

o nejlepší agitační skříňku bylo provedeno komisí složenou ze zástupců AS, KKŠ a OB. S potěšením lze konstatovat, že se úroveň agit. skříňek v poslední době zlepšila. Jako nejlepší byly vyhodnoceny skříňky ČRS a ČSŽ. Na téměř stejné úrovni jsou pak skříňky PS-VB a SPŽ a na velmi dobré MěstV KSČ, SPOZ, UO KSČ II a PS. Velká většina ostatních skříňek má náplň vyřešenou plakátem k některému z význam. polit. výročí a naprosto postrádá sdělení o výsledcích své činnosti apod.

Skříňka náz. agitace je vizitkou svého majitele a není dobré, když organizace s dobrými výsledky nemá o jejich propagaci zájem.

## VÁNOČNÍ VEČER

HUDBY A POEZIE připravuje na středu 26.12. 1984 od 19.00 hod v sále hotelu Dukla OB a střed. knihovna ve Staňkově. S členy recitačního kroužku vystoupí sestry Málkovy, které zahrají a zazpívají několik vánočních árií a koled. Pořadatelé zvou zvou všechny milovníky hudby a poezie.